

bilho do dis
ide uma adenda
que consta do

a adquirir os
edifícios, até ao
1000. Depois de
a foi posto a vo-
cuidade.

a a Junta tendo
na presença do
este d. g. t.

unio com a
de festa de
unia, sendo de se-
cis culturais, por

unio com a de
em a um acordo

ta ter uma res-
solucao em

a Junta quando
o orç. em

lavra a Assem-
in apelado a
a Câmara Muni-
em possivel do

a festa foi dada
se lauro a
vade pelo presi-
nicamente secreta-

rio, que a redigi e subscrisi.

O Presidente: Francisco Joaquim Ferreira Guimarães
O Secretário: Fernando Alberto Pereira de Castro

ACTA N.º TREZE

Aos 15 de Setembro de 1992, realizou-se no
edifício da Junta de freguesia da Gafanha de Nazaré a
Assembleia de freguesia, com a seguinte ordem de trabalhos.

1.º Apreciar as actividades da Junta de freguesia,
de acordo com o plano e orçamento, aprovado pela Assembleia.

2.º Outros assuntos de interesse para a freguesia.

Feita a chamada verificou-se não estarem
presentes os seguintes elementos: José Jaime Teixeira de Silva;
Carlos Alberto Gomes de Silva e Manuel Augusto Soares.

De seguida passou-se à leitura da acta da sessão
anterior, a qual posta à apreciação e discussão foi aprovada
por maioria com a seguinte votação:

8 votos a favor

2 votos de abstenção

Esta Assembleia dá um voto de louvor à
Junta de freguesia, pelos esforços desenvolvidos no sentido de
ter conseguido criar um edifício condigno para o desen-
volvimento das suas actividades, e da própria Assembleia,
regulhando-se de ser esta a primeira que se realize no
salão nobre do novo edifício.

Dado, que não houve questões a colocar pela
Assembleia antes da ordem do dia, passou-se ao 1.º ponto
da ordem de trabalhos, tendo sido dada a palavra à Junta
de freguesia.

Na presença do seu presidente, a Junta fez
uma explanação do trabalho já desenvolvido e do que se
propõe desenvolver num futuro próximo, com especial relevo

para o seguinte.

Informamos os presentes que a Câmara Municipal de Ilhavo vai obter apoio financeiro para o desenvolvimento do Parque de Campismo, uma vez que não é possível a junta fazê-lo por meios próprios. Não informamos, que terá esta junta a gerir o parque.

Referiu que foi adjudicado o projecto para avançar com a colocação dos tubos de saneamento no próximo ano, em determinadas ruas dos lugares de Chave e da Cale da Vila.

Após esta explanação foi dada a palavra à Assembleia, tendo-se inscrito para falar os seguintes membros: Américo Santo; Manuel Serpin; Rosa Neves e José Augusto.

O Sr. Américo Santo, manifestou algumas dúvidas quanto à criação dos limites das freguesias e questões a junta sobre qual o estado dos mesmos.

Em resposta, o Sr. Presidente da junta iluminou através de um mapa previamente elaborado, quais os limites aceites pela junta desta Vila, aquando da reunião com a de S. Salvador.

O Sr. Manuel Serpin manifestou-se contrário ao facto da Capela de Senhora do Campo não ficar dentro dos limites desta Vila, por quanto se trata de um lugar de culto com grandes tradições nas gentes de Nazaré.

Em resposta, o elemento da junta Sr. Gonçalves, lembrou que aquela Capela já não pertence à Nazaré há muito anos, e acha estranho o Sr. Manuel Serpin desconhecer esse facto, porquanto fez parte da junta anterior.

A D. Rosa Cordeiro chamou a atenção para o facto de relva de Alameda haver sido, quando colhada, não ser recolhida e colocada no lixo.

O Sr. José Augusto, relativamente aos limites da freguesia, entende que a junta deve continuar a ter uma posição de firmeza, relativamente ao acordado, aquando da reunião com a junta de S. Salvador.

O Sr. Américo Campismo está muito de outro parque me

Alertou para ficar no cumprimento do com a segurança, com destino ao Cou

Por fim, o "Amigo de Barros", na criação de um parque aquela localid

Nada mais encarece a senad vai ser amada, primeiro Secretário

O Pres.
O Secret.

O Sr. Américo Santos, acha que a obra do Parque de Campismo está muito de moreda, e referiu casos de construção de outros parques muito mais rapidamente concluídos.

Alertou para os acidentes que se continuam a verificar no cruzamento do Vilarinho, e manifestou-se preocupado com a segurança dos jovens que diariamente ali passam, com destino ao Complexo Desportivo.

Por fim, a Tesa propôs um voto de apoio aos "Amigos de Barros", pelo espaço que vêm desenvolvendo para a criação de um posto de saúde, e de duas farmácias para aquela localidade. Este voto foi aprovado por unanimidade.

Nada mais havendo a tratar foi dada por encerrada a sessão, qual se lavrou a presente acta que vai ser arquivada pelo Presidente de Jers e por mim, primeiro Secretário que a redigi e subscrevi.

O Presidente: Francisco Joaquim Fernandes Marques
O Secretário: Fernando Alberto Vieira de Paiva

Parques Municipal de desenvolvimento de projectos para avanços no próximo ano de 1980, que terá estes

projectos para avanços no próximo ano de 1980 e

de a paraver a r o seguintes membros Neves e José Augusto manifestou algumas das frequências e dos mesmos.

de de Junta Iluc-elos, mais os anos de reuniões

manifestou-se contentes não ficar dentro de um lugar antes de Nazaré. de Junta St. Gonçalo, e a Nazaré há umel se espina des-juntas anterior. a tenca para o fa-do coltado, não se

ente aos limites continuar a ter acordos, a quando